東京大学をめざす安子学館のための

住まい気援かので案内

東京大学では、世界最高水準の研究・教育のさらなる向上のために、多様な学生が活躍することのできる支援体制の整備の一環として、本学に入学する自宅からの通学が困難な女子学生のために、次のとおり支援を行います。

支援対象者

- ▶ 2026年 4 月に本学教養学部前期課程に入学する女子学生(本学の学校推薦型選抜、前期日程試験、外国学校卒業学生特別選考(第2種のみ)に合格し入学する女子学生)
- ▶ 自宅から本学(駒場キャンパス)までの通学時間が 90分以上であること

(ただし、東京近郊で通学時間が90~120分の学生については、より遠方の学生を優先します)

※上記項目の両方に該当する学生が対象となります。

支援対象物件

- ▶ 東京大学が提携する民間の居室
- ▶ 東京大学目白台インターナショナル・ビレッジ※上記 2 種類の居室全体で100室以上

支援内容

月額家賃の一部を補助 (月額最大**30,000円** (年額最大360,000円))

支援期間

入学から最長 2年間を補助(最大720,000円の補助)



東京大学が提携する民間の居室の特徴

- ▶ 民間賃貸物件タイプと学生会館タイプ (食事付)の住まいを用意しています。
- ▶本学(駒場キャンパス)までの通学時間が30分以内です(電車の待ち時間、乗り換え時間等を含めた場合、30分以上の時間を要する住まいもあります。詳細については、資料請求受付時に配付する物件資料をご確認ください)。
- ▶ 建物全体が女性専用の住まいも用意しています。
- 建物は鉄筋コンクリート造もしくは鉄骨造で、オートロック及び防犯カメラを設置しており、セキュリティが充実しています。
- ▶ 入居後は24時間365日体制でトラブル対応等のサポートがあります。
- ▶ 引越しの際などに、女性保護者の宿泊も可能です。

東京大学目白台インターナショナル・ビレッジの特徴

- ▶ 2019年開寮。都心文京区の閑静な高台に立地。
- ▶宿舎には、24時間365日、管理人が常駐しています。
- ▶ 宿舎には、本学教員の相談主事 3 人及び本学学生の宿舎レジデントアシスタントによる日常的な相談体制が整っています(相談主事、宿舎レジデントアシスタント共に宿舎在住)。
- ▶ 建物や居住エリアごとにオートロックになっており、セキュリティが充実。
- ▶ 女子学生専用エリアに部屋を用意しています。家具・家電付き。
- ▶ 宿舎には、各国からの留学生や研究者も多数居住しています。
- ▶ 音楽室やシアタールームは、居住者同伴のもとゲストの方も利用可能です。例えば、居住者がご家族やお友達を招いて、一緒にシアタールームで映画鑑賞を行うことが可能です(1日あたりの利用回数には制限があります)。
- ▶ 敷地内にコンビニとレストランを併設しています。
- ▶本学(駒場キャンパス)までの通学時間は、30分程度です(護国寺駅⇔駒場東大前駅)。
- ▶ 引越しの際の居住フロアへの立ち入りは、女性保護者 1 人までとさせていただいています(荷物の運搬のみ・宿泊不可)。

※2025年10月より別棟の一部フロアにオールジェンダー居住エリアが整備されます。同フロア導入の趣旨については、 以下のお知らせ文をご覧ください。

「学生宿舎等へのオールジェンダーフロアの導入について」https://www.u-tokyo.ac.jp/content/400264357.pdf

※宿舎公式インスタグラムにて、宿舎関連情報を発信しておりますので、是非ご覧ください。▶



▼住居情報



https://www.u-tokyo.ac.jp/adm/housing-office/ja/housing/shukusha/mejirodai.html

▼MIV公式インスタグラム



https://www.instagram.com/ utokyo_mejirodai.village

問合せ先

▶申請方法に関すること、東京大学が提携する民間の物件に関すること

株式会社学生情報センター 東京大学女子学生住まい相談窓口

営業時間: 10~17時 TEL: 0120-749-227 FAX: 03-3345-6715

E-mail: e-tic-utokyo@tokyu-nasic.jp

※2026年2月1日(日) は事務所全館停電のため連絡がつながりません。

※休業日:2025年4月1日(火)~2025年9月30日(火)の土曜日、日曜日、祝日

: 2025年10月 1日 (水)~2025年12月31日 (水) の毎週水曜日

: 年末年始(2025年12月27日(土)~2026年1月4日(日))

*2026年1月5日(月)~2026年3月31日(火)は無休

▶目白台インターナショナル・ビレッジに関すること

東京大学ハウジングオフィス

E-mail: housing-office.adm@gs.mail.u-tokyo.ac.jp

▶女子学生住まい支援制度に関すること

東京大学本部奨学厚生課厚生チーム

E-mail: kousei.adm@gs.mail.u-tokyo.ac.jp

女子学生向けの住まい支援について

https://www.u-tokyo.ac.jp/ja/students/welfare/h04_11.html

記事「キミの東大」

「女子学生向けの住まい支援」利用者の声 ①https://kimino.ct.u-tokyo.ac.jp/1434/ ②https://kimino.ct.u-tokyo.ac.jp/1548/









	学校推薦型選抜受験生	一般選抜(前期日程試験)等受験生
入居申込受付期間	2026年1月16日(金)13時~2月16日(月)16時	2026年2月12日(木)13時~3月6日(金)13時
抽選日	2026年2月18日 (水)	2026年3月10日 (火)
当選者への電話連絡	2026年2月18日(水) 12時~18時	2026年3月10日(火)14時~20時

申込方法

STEP 1

入居申込方法の詳細や物件情報について、次の株式会社学生情報センターのサイトで資料請求を行ってください。 ※資料請求受付開始日: 2026年 1 月 6 日 (火) 13時~ https://link.749.jp/tky26SR/



STEP 2

上記日程の入居申込受付期間に、対象物件から希望の枠を選び、株式会社学生情報センターで入居申込をしてください。第10希望まで 申込可能です。申込条件の確認を行い、入居申込の受付を行います。

※目白台インターナショナル・ビレッジについては、女子学生住まい支援制度の入居者募集と本学ハウジングオフィスが実施する2026年度入学予定者入居者募集との併願はできません。

STEP 3

上記日程の抽選日に、第1希望を優先して第10希望まで、物件枠ごとに抽選を行います。なお、東京近郊で通学時間が90分~120分の学生については、より遠方の学生を優先します。※本学入学試験に不合格の場合には抽選対象外となります。

STEP 4

抽選により、物件枠ごとの当選者を決定し、居室(部屋番号)も当該物件枠の範囲内から抽選により決定します。 決定後、当選者には、上記日程の抽選日のうちに、株式会社学生情報センターから順番に電話連絡を行い、居室入居が内定します。

STEP 5

抽選の結果、まだ入居者が決定していない居室が残っており、かつ、まだ居室入居が内定していない申込者がいる場合には、改めて抽選により当選者及び居室(部屋番号)を決定し、抽選日のうちに、株式会社学生情報センターから順番に電話連絡を行い、居室入居が内定します。

STEP 6

入居内定後、①本学の入学手続を行い、②入居に関する書類の取り交わしを行い、③本学に女子学生住まい支援制度登録票を提出することにより、住まい支援対象者として確定します。

※上記STEP 5 の抽選終了後、まだ居室が残っている場合は、入居申込受付期間を延長し、2026年3月11日(水)10時から入居申込受付を開始する予定です。 詳細については、上記STEP 1 の株式会社学生情報センターのサイトでご確認ください。

※本支援を受けた方は、本学が実施する事業にご協力をお願いする場合があります。

物件見学について

対象物件は、入居申込の有無にかかわらず、事前に見学が可能です。見学は原則として、入居申込までに行ってください。見学を希望する方は、お渡しする物件資料をご確認ください。

※目白台インターナショナル・ビレッジの現地内覧会は、年2回(1月・7月)の実施を予定しています。 また、その他オンラインバーチャルツアーでも、建物内部の様子をご確認いただけますので、ご利用ください。

•目白台インターナショナル・ビレッジ現地内覧会申込み

https://www.u-tokyo.ac.jp/adm/housing-office/ja/housing/shukusha/mejirodai.html

*各回定員がありますので、ご希望の方は早めにお申込みください。 •目白台インターナショナル・ビレッジ・オンラインバーチャルツアー



https://spacely.co.jp/maicom-web/project_5450

住まい相談会

東大生協では、新入生の住まい探しをサポートする相談会を開催しています。この相談会では、女子学生住まい支援対象物件の紹介も行っています。実施時期・実施方法等詳細については、次のサイトにてご確認ください。

東大生協受験生・新入生応援サイト

https://text.univ.coop/puk/START/utcoop/



《参考》三鷹国際学生宿舎

日本人学生と外国人留学生の交流を目的とした、主に教養学部前期課程学生(1・2年生)と留学生のための学生宿舎です。 緑に囲まれた自然豊かな環境にあり、宿舎内での留学生との交流も魅力の一つとなっています。

- ▶宿舎には日中常勤の職員が、夜間休日は警備員が常駐しています。
- ▶女性専用フロアあり。家具付き。
- ▶女性専用フロアは、出入口オートロック付き、かつ居室には防犯ブザー付き。
- ▶寄宿料の他に共益費や光熱水費の基本料金などを含めた諸経費は月額8,850円です。
- ▶本学(駒場キャンパス)までの通学時間はおよそ45分から60分程度です。

▼詳細については、以下を参照してください。

http://www.c.u-tokyo.ac.jp/ campuslife/housing/dormitory/ mitaka/about/

スマートフォン・携帯電話の方はこちらから





個人情報の取扱いについて

- 個人情報については、「独立行政法人等の保有する個人情報の保護に関する法律」及び「東京大学の保有個人情報の適切な管理のための措置に関する規則」に基づいて取り扱います。
- 1. 提携事業者である株式会社学生情報センター(以下「提携事業者」という)からの提供により知り得た入居申込者の氏名、住所、受験番号その他の個人情報は、①入居内定者の選考(申込条件の確認、抽選の実施)、②入居決定者の確認を行うために利用します。
- 2. 提携事業者が入居内定者への連絡を行うため、入居内定者の選考結果に関する個人情報を提携事業者に送付します。